

ПРОТОКОЛ № 2

засідання житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам Чернігівської міської ради

від „ 11 ”березня 2021 року

м. Чернігів

Голова комісії Фесенко С.І.

Заступник голови комісії Католик М. А.

Секретар комісії Барбаш І.В.

Присутні члени комісії: Куценко С. А., Тимченко О.В., Кузіна С.А., Родикова М.В., Мазур Л. О.

Відсутні члени комісії: Ризуха І.М., Максименко В. М., Гаценко О. О.

Запрошені: начальник юридичного відділу міської ради Миколаєнко Р.С., Носуля А.О., Кравченко О.І.

Відсутні: Носуля А.О., Кравченко О.І.

Порядок денний:

1. Питання щодо постановки на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення для тимчасового проживання з фонду житла для тимчасового проживання: Носулі А.О., Кравченко О.І.

Слухали:

Барбаш І.В. - головного спеціаліста відділу квартирної обліку та приватизації житлового фонду міської ради, секретаря комісії.

1. Поставити на облік внутрішньо переміщених осіб, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 року № 582 «Про затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб і Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», за пропозицією житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам від 11 березня 2021 року:

1.1. Носулю Артема Олександровича, одного, який зареєстрований квартал ... лет Перемоги, будинок ..., квартира № ... місто Первомайськ, Луганська область, фактично проживає по вулиці Красносільського, будинок, ..., квартира № ... у місті Чернігові.

Пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання складає 0 балів.

Заперечень не було. Голосували одногосно.

1.2. Кравченко Олену Іванівну, одну, яка зареєстрована по вулиці Комарова В.М. космонавта, будинок ..., квартира № ... місто Горлівка, Донецька область, фактично проживає по вулиці Незалежності, будинок, ..., квартира № ... у місті Чернігові.

Пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання за кількістю балів:

- сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали;
- сім'я, у складі якої є непрацездатні особи, - 2 бали на сім'ю.

Загальний бал на сім'ю – 24.

Заперечень не було. Голосували одногосно.

Голова комісії

С. ФЕСЕНКО

Секретар комісії

І. БАРБАШ